
 
 
 
 

 

 מדד השלום – מאי 2014

(N=605) 

28-29.5.2014 

 

  : מה עמדתך לגבי ניהול משא ומתן לשלום בין ישראל לרשות הפלסטינית?1

 כלל הציבור ערבים  יהודים

 39.6% 67.8% 34.0% מאד בעד

 31.2% 15.2% 34.4% די בעד

 9.9% 6.8% 10.5% די נגד

 14.9% 6.2% 16.7% מאוד נגד

 4.4% 4.0% 4.5% מסרב /לא יודע

  

: האם אתה מאמין או לא מאמין שמשא ומתן בין ישראל לרשות הפלסטינית יוביל בשנים 2 

 הקרובות לשלום בין ישראל לפלסטינים?

 כלל הציבור ערבים יהודים

 10.7% 13.8% 10.1% מאמין מאד

 20.3% 33.9% 17.6% די מאמין

 23.3% 25.6% 22.9% די לא מאמין

 43.3% 22.6% 47.3% לגמרי לא מאמין

 2.4% 4.0% 2.1% מסרב  /לא יודע 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 
 
 

: בוויכוח בין צמרת הביטחון למשרד האוצר על תוספות לתקציב הביטחון, עם איזה טיעון אתה 3
או  עם הטיעון של צמרת הביטחון שתוספת כזו הכרחית בגלל האיומים על ישראל  :מזדהה יותר

י רק לפני חודשם מעטים נקבע תקציב ביטחון מוגדל וכי כל עם הטיעון של צמרת משרד האוצר כ
  תוספת לצבא תבוא על חשבון תקציבי רווחה.

  כלל הציבור ערבים יהודים

עם הטיעון של צמרת 
 הביטחון

36.6% 25.9% 34.8% 

עם הטיעון של צמרת 
 משרד האוצר

48.8% 41.7% 47.6% 

עם שניהם באותה 
 מידה

6.7% 7.2% 6.8% 

 4.8% 9.7% 3.9% מהם עם אף אחד

 6.0% 15.4% 4.1% מסרב/  לא יודע

 

 צבאי על ישראל כיום?-: איך היית מגדיר את רמת הסיכון הביטחוני4

 כלל הציבור  ערבים  יהודים

 22.6% 19.4% 23.2% גבוהה מאוד

 40.4% 18.5% 44.7%  די גבוהה

 20.5% 28.8% 18.8% די נמוכה

 11.7% 22.7% 9.5% נמוכה

 4.9% 10.6% 3.8% מסרב /  דעלא יו

 

: לדעתך, האם צהל, כפי שהוא היום, מסוגל או לא מסוגל להתמודד עם האיומים והאתגרים 5
 הביטחוניים העומדים בפני ישראל?

  כלל הציבור  ערבים  יהודים

 47.1% 36.5% 49.2% בטוח שמסוגל

 40.1% 32.9% 41.5% חושב שמסוגל

 5.6% 13.0% 4.1% חושב שלא מסוגל

 3.4% 8.0% 2.5% בטוח שלא מסוגל

 3.8% 9.6% 2.6% מסרב /  לא יודע

  

  

  

  

  



 
 
 
 

צבאיים שעומדים בפני מדינת ישראל כיום לעומת -: כשאתה חושב על האתגרים הביטחוניים6
כלכליים העומדים לפניה, איזה משני סוגי האתגרים נראה לך כיום יותר -האתגרים החברתיים

 מאיים על עתידה של ישראל?

  כלל הציבור  ערבים יהודים

האתגרים 
 צבאיים-הביטחוניים

29.6% 19.3% 27.9% 

האתגרים 
 כלכליים-החברתיים

50.7% 62.5% 52.7% 

 15.5% 10.4% 16.5% שניהם באותה מידה

 3.9% 7.9% 3.1% מסרב / לא יודע

  

: עד כמה אתה מסכים או מתנגד לטענה הבאה: בגלל אי ההצלחה להגיע להבנות עם 7
הפלסטינים, ישראל צריכה לפי שיקוליה לצאת באופן חד צדדי משטחים רחבים בגדה/יהודה 

 לאומית.-ושומרון כדי לצמצם את השליטה באוכלוסייה פלסטינית ולהמנע ממציאות דו

  כלל הציבור ערבים  יהודים

 19.8% 48.2% 14.2% מאוד מסכים

 22.0% 20.2% 22.3% די מסכים

 15.4% 13.4% 15.8% די מתנגד

 38.3% 7.5% 44.4% מאוד מתנגד

 4.5% 10.7% 3.3% / מסרב לא יודע

  

  

: עד כמה אתה מסכים לטענה הבאה: בגלל אי ההצלחה להגיע להבנות עם הפלסטינים, ישראל 8
צריכה לספח אליה רשמית את האזורים החשובים לה התישבותית ובטחונית בגדה/יהודה 

 ושומרון

 רכלל הציבו ערבים  יהודים

 32.7% 57.0% 27.9% מאוד מתנגד

 20.1% 15.2% 21.1% די מתנגד

 22.1% 12.6% 24.0% די תומך

 16.5% 5.2% 18.8% מאוד תומך

 8.5% 10.0% 8.2% / מסרב לא יודע



 
 
 
 

בפעולות תג מחיר כנגד רכוש של יהודי שתומכים -: האם לדעתך יש חלקים בציבור הישראלי9.1
 פלסטינים בגדה/ביהודה ושומרון? אם כן איזה חלק תומך בפעולות לדעתך?

 כלל הציבור ערבים  יהודים

 4.4% 3.0% 4.7% כל הציבור היהודי

 8.3% 25.0% 5.0% רוב גדול בציבור

 7.2% 9.8% 6.6% כמחצית מהציבור

מיעוט משמעותי 
 בציבור

17.6% 21.8% 18.3% 

 48.7% 26.4% 53.0% מיעוט קטן בציבור

 5.5% 1.8% 6.3% אף אחד

 7.7% 12.2% 6.8% / מסרב לא יודע

  

יהודי שתומכים בפעולות תג מחיר כנגד רכוש של -: האם לדעתך יש חלקים בציבור הישראלי9.2
 ערבים ישראלים? אם כן איזה חלק תומך בפעולות לדעתך?

  כלל הציבור ערבים  יהודים

 2.2% 1.7% 2.3% יבור היהודיכל הצ

 6.8% 14.6% 5.3% רוב גדול בציבור

 9.0% 16.3% 7.6% כמחצית מהציבור

מיעוט משמעותי 
 בציבור

13.4% 25.3% 15.4% 

 50.3% 26.4% 55.0% מיעוט קטן בציבור

 8.6% 5.0% 9.3% אף אחד

 7.7% 10.7% 7.1% / מסרב לא יודע

  

יהודי שתומכים בפעולות תג מחיר כנגד מסגדים -הישראלי: האם לדעתך יש חלקים בציבור 9.3
  (של מוסלמים)? אם כן איזה חלק תומך בפעולות לדעתך?

  כלל הציבור ערבים  יהודים

 2.2% 2.3% 2.2% כל הציבור היהודי

 4.2% 14.2% 2.2% רוב גדול בציבור

 7.9% 11.3% 7.3% כמחצית מהציבור

מיעוט משמעותי 
 בציבור

14.5% 23.5% 15.9% 

 51.5% 36.3% 54.4% מיעוט קטן בציבור

 10.7% 3.2% 12.2% אף אחד

 7.6% 9.2% 7.2% / מסרב לא יודע



 
 
 
 

  

יהודי שתומכים בפעולות תג מחיר כנגד כנסיות -: האם לדעתך יש חלקים בציבור הישראלי9.4
 (של נוצרים)? אם כן איזה חלק תומך בפעולות לדעתך?

  כלל הציבור ערבים  יהודים

 2.3% 1.5% 2.4% כל הציבור היהודי

 4.0% 14.4% 1.9% רוב גדול בציבור

 5.2% 9.2% 4.4% כמחצית מהציבור

מיעוט משמעותי 
 בציבור

10.4% 20.0% 12.0% 

 48.3% 39.0% 50.1% מיעוט קטן בציבור

 19.9% 6.0% 22.6% אף אחד

 8.4% 9.9% 8.1% / מסרב א יודעל

  

ל  עושים או לא עושים מאמץ אמיתי לתפוס את מבצעי פעולות : האם לדעתך שלטונות ישרא10
 תג מחיר?

  כלל הציבור ערבים  יהודים

 30.1% 21.8% 31.7% בטוח שעושים

 33.4% 25.8% 34.9% חושב שעושים

 21.0% 28.2% 19.6% חושב שלא עושים

 10.4% 15.0% 9.5% בטוח שלא עושים

 5.1% 9.2% 4.3% / מסרב לא יודע

  

חרונה אמר נשיא ארצות הברית, אובמה, כי האחריות על כשלון המשא ומתן עם : לא11
הפלסטינים נופלת בעיקר על ישראל. לדעתך, האם אמירה זו היא סימן שארה"ב מתכוונת 

 לצמצם משמעותית את התמיכה המסורתית שלה בישראל?

 כלל הציבור ערבים  יהודים

 10.8% 13.9% 10.2% בטוח שכן

 19.5% 17.3% 19.9% חושב שכן

 41.4% 38.5% 41.9% חושב שלא

 22.6% 21.3% 22.9% בטוח שלא

 5.7% 9.0% 5.0%  / מסרב לא יודע

  



 
 
 
 

: האם לדעתך ישראל יכולה או לא יכולה לעמוד בצמצום משמעותי של התמיכה האמריקנית 12
  המסורתית בה?

  כלל הציבור ערבים  יהודים

 20.0% 10.4% 21.8% בטוח שכן

 23.5% 27.5% 22.6% שכןחושב 

 26.0% 26.4% 25.9% חושב שלא

 25.3% 29.2% 24.5% בטוח שלא

 5.3% 6.5% 5.0% / מסרב לא יודע

 


